



ROMANIA

ORAȘUL VICTORIA

Strada Stadionului , nr.14, jud. Brasov Tel: 0268/241525  
Fax: 0268/241501 E-mail: [primaria.victoria@yahoo.com](mailto:primaria.victoria@yahoo.com)  
CF 4523207



## PROCES VERBAL

Încheiat azi **29.03.2018** cu ocazia sesiunii ordinare a Consiliului Local Victoria.

**D-na secretar Tocoie Gabriela** - Buna ziua ! Cu permisiunea dumneavoastră vom începe sesiunea ordinară de astăzi.

Sesiunea ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.148/21.03.2018 iar anunțul privind organizarea sesiunii a fost publicat pe site-ul primăriei : <http://www.primaria.victoria.ro>.

La sesiunea Consiliului Local din totalul de 15 consilieri în funcție, sunt prezenți 15 consilieri, ceea ce înseamnă că sesiunea este statutară.

Conform regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și art 46 din Legea 215/2001 :

Nu poate lua parte la deliberare și la adoptarea hotărârilor consilierul local care, fie personal, fie prin soț, soție, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial în problema supusă dezbaterilor consiliului local, cu excepția situațiilor prevăzute la art. 57 alin.(4<sup>1</sup>) și art.101 alin.(3<sup>1</sup>).

**Conform art. 75 din Legea 393/2004 privind statutul alesilor locali:**

Aleșii locali au un interes personal într-o anumită problemă, dacă au posibilitatea să anticipeze ca o decizie a autorității publice din care fac parte ar putea prezenta un beneficiu sau un dezavantaj pentru sine sau pentru:

- a) soț, soție, rude sau afini până la gradul al doilea inclusiv;
- b) orice persoană fizică sau juridică cu care au o relație de angajament, indiferent de natura acestuia;
- c) o societate comercială la care dețin calitatea de asociat unic, funcția de administrator sau de la care obțin venituri;
- d) o altă autoritate din care fac parte;
- e) orice persoană fizică sau juridică, altă decât autoritatea din care fac parte, care a făcut o plată către aceștia sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestora;
- f) o asociație sau fundație din care fac parte.

**D-na secretar Tocoie Gabriela** – Conform regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local președinte de sesiune a lunii martie este d-na consilier Pasere Alexandrina, pe care o invităm să preia conducerea sesiunii.

**D-na consilier Pasere Alexandrina**- Bună seara ! Declar sesiunea deschisă și **supunaprobării dumneavoastră :**  
**- procesul verbal din 22.02.2018**

Vă rog să votați.

**Se aprobă cu 11 voturi pentru, niciunul împotriva, o abținere.**

**-procesul verbal din 28.02.2018**

Vă rog să votați.

**Se aprobă cu 11 voturi pentru, niciunul împotriva, o abținere.**

**D-na consilier Pasere Alexandrina – supune spre aprobare ordinea de zi:**

Vă rog să votați.

**Se aprobă cu 11 voturi pentru, niciunul împotriva, o abținere.**

**Se trece la punctul I al ordinii de zi – ÎNTREBĂRI ȘI INTERPELĂRI**

**Dl. consilier Stînea Timotei** – aduc în discuție o solicitare făcută de dl. Băieș, care locuiește pe str. Fermei, dacă se poate pune balast chiar la intrarea din șosea, motivația este că s-a format o treaptă și lovește mașina, rugămintea ar fi să se pună niște balast, deci chiar la intrarea de pe șosea.

Și a doua, problema câinilor din oraș, dar aș vrea să aduc în discuție și apariția vulpilor în oraș, va trebui să găsiți o soluție, nu știu de ce natură, am venit noaptea și am văzut în zona centru și Lidl, există riscul să muște pe cineva sau să apară alte complicații.

**D-na viceprimar Bratu Cristina** – legat de str. Fermei, noi facem lucrări care sunt cuprinse pe lista pe care dvs. ați aprobat-o, drumul respectiv nu figurează în orașul Victoria și nu apare pe lista de reparații aprobată, iar costurile pentru câteva mașini de balast nu pot fi acoperite.

**Dl. consilier Stînea Timotei** – dar noi am aprobat denumirea străzii.

**D-na viceprimar Bratu Cristina** – dacă cunoașteți PUG –ul orașului aceea parte nu aparține de UAT Victoria, str. Fermei este o insulă în UAT Ucea, Virometul a avut proprietatea și a făcut un CF Victoria, a vândut acel teren și am acceptat să facem str. Fermei pentru ca dl. Băieș să poată să-și facă domiciliu, deci doar ferma este pe Victoria, dar accesul, drumul aparține de Ucea.

Noi am mai avut intervenții de dezăpezire, dar pentru câteva mașini de pietriș nu avem fonduri necesare.

**Dl. primar Cristian Gheorghe** – nu este vorba de asta, dvs. ca și consiliu local nu puteți să lucrați pe teritoriul altui UAT, drumul de acces este pe UAT Ucea, noi am mai dus ce s-a luat din asfalt, am dus și balast dar este panta mare și se spală de la ploi. O să încercăm să mai acoperim dar nu este suficient.

**D-na viceprimar Bratu Cristina** – de-a lungul timpului au fost tot felul de solicitări din parte dl. Băieș, unele s-au rezolvat dar în ceea ce privește drumul, așa cum a spus și dl primar o să încercăm să vedem dacă avem de unde duce ceva material, în funcție de lucrările pe care le avem.

Legat de câini și vulpi, am avut negocieri cu Asociația de vânătoare care va putea interveni, dar doar în extravilan, iar legat de

câini, dl.primar a vorbit la Avrig și se va lua în discuție în ședința pe care o vor avea să încheiem un protocol cu ei. A fost singura soluție pe care am găsit-o, am cerut oferte până la Brașov și Turda dar din păcate nu sunt firme de ecarisaj disponibile să vină.

**Dl. primar Cristian Gheorghe**– am purtat discuții la Avrig, mai întâi nu au dorit să ne ia dar apoi au fost de acord să încheiem un protocol , cu condiția că pot veni doar o săptămână pe lună, dar că o să strângă și 70 de câini.

**Dl. consilier Stanea Daniel** – locuitorii din cartier au spus că au primit terenul gratuit, dar de anul acesta au văzut că trebuie să plătească impozit, care este motivul?

**D-na secretar Tocoia Gabriela** – impozitarea s-a făcut conform codului fiscal.

**D-na viceprimar Bratu Cristina** –a fost o hotărâre a consiliului local prin care au fost scutiți de plata impozitului pe teren dar în urma controlului curții de conturi ne-a fost atrasă atenția că această scutire nu este în concordanță cu legislația, atribuirea gratuită înseamnă că s-a dat terenul gratuit dar nu și că sunt scutiți de impozite. După acest control s-a hotărât să se plătească impozit pe teren.

**Dl. consilier Stanea Daniel** - a doua întrebare, care este motivul pentru care cei din primul rând de case de pe Victoriei plătesc impozite mai mari decât ceilalți.

**D-na viceprimar Bratu Cristina** – impozitul se plătește în funcție de zonă, zona Victoriei face parte din zona B, motiv pentru care cei care stau în față plătesc impozite calculate pentru zona B. Tot ce este în spate este cuprinsă în zona C.

## **Se trece la punctul I al ordinii de zi – PROIECTE DE HOTĂRÂRI**

**Proiect de Hotărâre nr.1-** Cu privire la aprobarea vânzării în condițiile prevăzute de Legea 215/2001 și ale Legii 114/1996 republicată a unui apartament compus din 3 camere și dependințe situat în str.Viitorului nr.26/10 – fondul locativ de stat, către titularul contractului de închiriere.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

**Avizele comisiilor:** C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 12 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 28**

**Proiect de Hotărâre nr.2** - Cu privire la menținerea chiriilor pentru spațiile cu altă destinație decât cea de locuință și indexarea acestora cu indicii inflației, la contractele de închiriere existente.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

**Avizele comisiilor:** C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 12 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 29**

**Proiect de Hotărâre nr.3-** Cu privire la aprobarea vânzării prin licitație publică a terenului de 450 mp situat în str.Brândușelor nr.5A și a documentației de licitație, bun ce face parte din proprietatea privată a localității Or.Victoria, cu destinația „construcție locuință”.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 12 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 30**

**Proiect de Hotărâre nr.4** - Cu privire la actualizarea inventarului domeniului public al Or.Victoria.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 12 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 31**

**Proiect de Hotărâre nr.5-** Cu privire la finanțarea Parohiei Ortodoxe nr.1 „Sfântul Ilie” pentru continuarea lucrărilor de pictură la Biserica Sf.Ilie.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**Dl. consilier Badea Costică** : propun suma de 10 mii lei.

**Dl. consilier Urdea Gheorghe** –avem de la proiectul nr.5 la 25 solicitări pentru proiecte finanțate din bugetul local, ca și principii de repartizare a sumelor sunt ca acestea să fie aprobate în buget, să fie sensibil egale cu cele de anul trecut, apoi sunt proiecte la nivel național, regional și județean, după aceea am împărțit sume pe instituții, pe parohii și instituții de învățământ și le vom lua pe fiecare în parte. Pentru parohii 10.000 lei, pentru Biserica “Adventiste de Ziua a Șaptea” 2000 lei, Biserica Creștină Baptistă “Sfânta Treime” 3000 lei.

Apoi evenimente: Fi bun de Crăciun -4500 lei, Festivalul de toacă -8500 lei , Drumul icoanei -1800 lei, Festivalul de Jazz – 6000 lei.

**D-na consilier Pasere Alexandrina** – supunem la vot propunerea de 10.000 lei.

**Dl. consilier Stânea Timotei-** aș vrea să luați în calcul nu numai principiul contributivității ci și eficiența pe care bisericile o au la nivel de oraș. Mă refer la eficiența pe care biserica o are pentru anumite nevoi a cetățenilor din oraș, aș dori să luați în calcul și acest aspect și aș propune să fie 4000 lei pentru biserica baptistă, e o sugestie eu nu am voie să votez, dvs. să gândiți și să hotărâți dacă este bine așa sau nu. Nu vreau să priviți ca și când aș atenta la bisericile ortodoxe înțeleg

raportul numeric, dar aş vrea să luaţi în calcul şi participarea instituţiei la viaţa comunitară.

**Dl. consilier Lup Alexandru** – şi cine apreciază acest aspect?

**Dl. consilier Stânea Timotei** – dvs. apreciaţi, eu am adus în discuţie propunerea, iar dvs. hotărâţi.

**Dl. consilier Lup Alexandru** – noi aici împărţim nişte bani publici, bani care provin din impozitele pe care le plătesc cetăţenii, trebuie să înţelegem că acesta este principiu contributivităţii.

**Dl. consilier Tabacu Traian** – având în vedere că şi dl. consilier Băiulescu a avut o propunere, nu putem să împărţim altfel sumele şi să dăm şi pentru cantina socială?

**Dl. primar Cristian Gheorghe** – sumele trebuie să fie decontate pentru lucrări de reabilitare, deci pentru lucrări de construcţie, nu ne referim la alimente sau altele, trebuie să aveţi acest aspect în vedere.

**Dl. consilier Stânea Timotei** – eu îmi retrag propunerea ca să aveţi libertatea să votaţi cum doriţi.

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 10.000 lei.

Se votează cu 11 pentru, o abţinere, niciunul împotriva

Nemaifiind discuţii se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre şi se adoptă cu 11 voturi pentru, niciunul împotriva, o abţinere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 32**

**Proiect de Hotărâre nr.6** - Cu privire la finanţarea Parohiei Ortodoxe nr.2- Sfinţii Împăraţi Constantin şi Elena- pentru Reabilitare lăcaş de cult -reparaţii astereală acoperiş- reparaţii scări de acces principal şi trotuar în jurul construcţiei.

**Iniţiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceţi propuneri pentru sumă:

**Dl. consilier Urdea Gheorghe** – propun suma de 10.000 lei

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 10.000 lei.

Se votează cu 11 pentru, o abţinere, niciunul împotriva

Nemaifiind discuţii se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre şi se adoptă cu 11 voturi pentru, niciunul împotriva, o abţinere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 33**

**Proiect de Hotărâre nr.7** – Cu privire la finanţarea Parohiei Ortodoxe nr.3 „Cuvioasa Parascheva”pentru reabilitare (restaurare şi consolidare) lăcaş de cult “Sfânta Cuvioasa Parascheva”.

**Iniţiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceţi propuneri pentru sumă:

**Dl. consilier Lup Alexandru** – propun suma de 10.000 lei  
**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 10.000 lei.

Se votează cu 11 pentru, o abținere, niciunul împotriva

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 11 voturi pentru, niciunul împotriva, o abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 34**

**Proiect de Hotărâre nr.8** - Cu privire la finanțarea Bisericii "Adventiste de Ziua a Șaptea" – Conferința Transilvania de Sud pentru consolidare și reabilitare termică lăcaș de cult – ternoizolarea plafonului bisericii.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**Dl. consilier Stânea Tomotei** – propun suma de 2500 lei

**Dl. consilier Urdea Gheorghe** - propun suma de 2000 lei

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 2500 lei.

Se votează cu 4 pentru, 8 abțineri, niciunul împotriva, având în vedere că propunerea nu a întrunit numărul de voturi necesar se supune la vot a doua propunere.

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 2000 lei.

Se votează cu 10 pentru, 2 abțineri, niciunul împotriva

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 35**

**Proiect de Hotărâre nr.9** - Cu privire la finanțarea Bisericii Creștine Baptiste "Sfânta Treime" pentru reabilitare lăcaș de cult din punct de vedere termic.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**Dl. consilier Urdea Gheorghe** - propun suma de 3000 lei

**Dl. consilier Lup Alexandru** – aș avea un comentariu la toate proiectele acestea, știu că este o comisie care apreciază, utilitatea, prezentarea, bonitatea, se face un punctaj, sunt unele care au devenit tradiționale și au dovedit o importanță în comunitatea locală, în speță Festivalul de Toacă, Fi bun de Crăciun, Festivalul de Jazz, pentru care am votat împotriva și acum îmi dau seama că este un succes, pentru acestea sunt total de acord și putem merge mai departe. Pe altă parte există, de la an la an mai multe, nu știu cum au fost apreciate, dar sunt unele chiar hazli, care nu au niciun fel de rezonanță pentru oraș.

Nu am nimic împotriva cu proiectele de la școli, dar să fie unele adevărate, un concurs de matematică și literatură, de poezie, să aducă o personalitate, și-l sponsorizăm cu drag,

Și atunci ca să ajutăm biserica baptistă, putem lua de la aceste proiecte care sunt mai puțin relevante.

**Dl. primar Cristian Gheorghe** – ați aprobat bugetul și la capitolul cultură, culte, etc. ați aprobat 350 mii lei, puteți veni pe suplimentare la rectificarea de buget, sumele care rămân nerepartizate se pot cuprinde unde doriți.

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 3000 lei.

Se votează cu 12 pentru, 1 abținere, niciunul împotriva

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 12 voturi pentru, niciunul împotriva, o abținere (dl. consilier Stănea Timotei), devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 36**

**Proiect de Hotărâre nr.10** -Cu privire la participarea Consiliului Local Victoria ca și coorganizator al acțiunii „Fii Bun de Crăciun” alături de Parohia Ortodoxă nr.1 „Sfântul Prooroc Ilie .

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**Dl. consilier Miclea Ioan** – propun suma de 4.500 lei

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 4.500 lei.

Se votează cu 13 pentru, nicio abținere, niciunul împotriva

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 37**

**Proiect de Hotărâre nr.11**- Cu privire la participarea consiliului local ca și coorganizator la Festivalul Internațional de Toacă și Clopote –Ediția a XIV- a, alături de Parohia Ortodoxă nr.2- Sfintii Împarați Constantin și Elena.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**Dl. consilier Miclea Ioan** – propun suma de 8.500 lei

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 8.500 lei.

Se votează cu 13 pentru, nicio abținere, niciunul împotriva

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 38.**

**Proiect de Hotărâre nr.12-** Cu privire la participarea consiliului local ca și coorganizator al acțiunii "Drumul icoanei pe sticlă" –Ediția a XIII –a, alături de Parohia Ortodoxă nr.2- Sfintii Împarați Constantin și Elena.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**Dl. consilier Badea Costică** – propun suma de 1800 lei

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 1800 lei.

Se votează cu 11 pentru, 2 abțineri, niciunul împotriva

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 11 voturi pentru, niciunul împotriva, 2 abțineri, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 39**

**Proiect de Hotărâre nr.13-** Cu privire la participarea Consiliului Local Victoria ca și coorganizator al acțiunii - Concurs județean Tehnologii vechi și noi – descoperite în școlile cu tradiție tehnică, alături de Colegiul Tehnic "Dr.Alexandru Bărbat".

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**Dl. consilier Miclea Ioan** – propun suma de 3000 lei

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 3000 lei.

Se votează cu 12 pentru, o abținere, niciunul împotriva

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 12 voturi pentru, niciunul împotriva, o abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 40**

**Proiect de Hotărâre nr.14-** Cu privire la participarea Consiliului Local Victoria ca și coorganizator al acțiunii Concurs județean Natura viața mea și a noastră, alături de Colegiul Tehnic "Dr.Alexandru Bărbat".

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**Dl. consilier Miclea Ioan** – propun suma de 2000 lei

**Dl. consilier Badea Costică** – propun suma de 1000 lei



**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 2000 lei.

Se votează cu 7 pentru, 6 abțineri, niciunul împotriva

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 1000 lei.

Se votează cu 5 pentru, 8 abțineri, niciunul împotriva

**D-na consilier Pasere Alexandrina** – altă propunere?

**D-na viceprimar Bratu Cristina** – propun suma de 1500 lei

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 1500 lei.

Se votează cu 12 pentru, 1 abțineri, niciunul împotriva

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 11 voturi pentru, niciunul împotriva, 2 abțineri, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 41**

**Proiect de Hotărâre nr.15**-Cu privire la participarea Consiliului Local Victoria ca și coorganizator al acțiunii - „ Reporterul școlii”, alături de Liceul Teoretic I.C Drăgușanu.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**Dl. consilier Urdea Gheorghe** – propun suma de 2000 lei

Se votează cu 10 pentru, 3 abțineri, niciunul împotriva

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 10 voturi pentru, niciunul împotriva, 3 abțineri, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 42**

**Proiect de Hotărâre nr.16**-Cu privire la participarea Consiliului Local Victoria ca și coorganizator al acțiunii - “Noi prin strămoșii noștri” alături de Liceul Teoretic I.C Drăgușanu.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**Dl. consilier Urdea Gheorghe** – propun suma de 1200 lei

**D-na consilier Saftiuc Adriana** – propun suma de 1000 lei.

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 1200 lei.

Se votează cu 11 pentru, 2 abțineri, niciunul împotriva, având în vedere că prima propunere a întrunit numărul de voturi nu se mai supune la vot a doua propunere.

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 12 voturi pentru, niciunul împotriva, o abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 43**

**Proiect de Hotărâre nr.17-** Cu privire la participarea Consiliului Local Victoria ca și coorganizator al acțiunii - „ Munții – educație la înălțime” alături de Liceul Teoretic I.C Drăgușanu.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**Dl. consilier Miclea Ioan** – propun suma de 2000 lei

**Dl. consilier Badea Costică** – propun suma de 1000 lei.

**Dl. consilier Tabacu Traian** – propun suma de 1500 lei

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 2000 lei.

Se votează cu 9 pentru, 13 abțineri, unul împotriva, având în vedere că prima propunere a întrunit numărul de voturi nu se mai supune la vot celelalte propuneri

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 12 voturi pentru, niciunul împotriva, o abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 44**

**Proiect de Hotărâre nr.18-**Cu privire la participarea Consiliului Local Victoria ca și coorganizator al acțiunii - Călătorie în lumea științei, popas la porțile artei – proiect național” alături de Liceul Teoretic I.C Drăgușanu.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**Dl. consilier Miclea Ioan** – propun suma de 2000 lei

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 2000 lei.

Se votează cu 12 pentru, 1 abținere, niciunul împotriva,

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 12 voturi pentru, niciunul împotriva, o abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 45**

**Proiect de Hotărâre nr.19-** Cu privire la participarea Consiliului Local Victoria ca și coorganizator al acțiunii - “Fizica prin exprimare” alături de Liceul Teoretic I.C Drăgușanu.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**Dl. consilier Urdea Gheorghe** – propun suma de 3000 lei

**Dl. consilier Tabacu Traian** – propun suma de 2000 lei

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 3000 lei.

Se votează cu 10 pentru, 3 abțineri, niciunul împotriva,

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 12 voturi pentru, niciunul împotriva, o abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 46**

**Proiect de Hotărâre nr.20-** Cu privire la participarea Consiliului Local Victoria ca și coorganizator al acțiunii - "Învierea Domnului prin ochi de copil" alături de Liceul Teoretic I.C Drăgușanu.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**Dl. consilier Badea Costică** – propun suma de 500 lei

Se votează cu 4 pentru, 9 abțineri, niciunul împotriva,

**Dl. consilier Urdea Gheorghe** – propun suma de 1000 lei

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 1000 lei.

Se votează cu 9 pentru, 4 abțineri, niciunul împotriva,

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 12 voturi pentru, niciunul împotriva, o abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 47**

**Proiect de Hotărâre nr.21-** Cu privire la participarea Consiliului Local Victoria ca și coorganizator al acțiunii - Festivalul național de teatru "Bona Fortuna" alături de Clubul Copiilor Victoria.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**Dl. consilier Tabacu Traian** – propun suma de 5000 lei

**Dl. consilier Baiulescu Cristian** – am participat și eu la acest spectacol, este extraordinar, au venit niște copii talentați din țară, am crezut că sunt profesioniști, vă invit să participați să vedeți ce talente sunt în țara noastră.

**Dl. consilier Urdea Gheorghe** – la Clubul elevilor în cadrul ministerului sunt cuprinse 3 concursuri internaționale, concursul de teatru, concursul Floare de colț și concursul Cupa Munții Făgăraș. Pentru Cupa Munții Făgăraș nu s-a cerut sume niciodată deși suntem la a 10 – a ediție, este un interes pentru teatru că nu au finanțare de la minister și atunci suma rămasă disponibilă este de 3000 lei.

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 5000 lei.

Se votează cu 6 pentru, 7 abțineri, niciunul împotriva,

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - supunem la vot propunerea de 3000 lei.

Se votează cu 12 pentru, 1 abținere, niciunul împotriva,

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 48**

**Proiect de Hotărâre nr.22-** Cu privire la participarea Consiliului Local Victoria ca și coorganizator al acțiunii - Concurs național de educație ecologică și informatică "Floare de Colt" alături de Clubul Copiilor Victoria.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**DI. consilier Urdea Gheorghe** – propun suma de 2000 lei

Se votează cu 12 pentru, 1 abținere, niciunul împotriva,

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 12 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 49**

**Proiect de Hotărâre nr.23-** Cu privire la participarea Consiliului Local Victoria ca și coorganizator al acțiunii cultural artistice „ Victoria Jazz Festival”.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**DI. consilier Miclea Ioan** – propun suma de 6000 lei

Se votează cu 12 pentru, 1 abținere, niciunul împotriva,

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 12 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 50**

**Proiect de Hotărâre nr.24-** Cu privire la participarea Consiliului Local Victoria ca și coorganizator al acțiunii „ Inițiere în tehnologia creșterii și exploatarea albinelor”.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă:

**DI. consilier Urdea Gheorghe** – propun suma de 1000 lei

Se votează cu 8 pentru, 4 abțineri, niciunul împotriva,

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 10 voturi pentru, niciunul împotriva, 3 abțineri, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.**

**Proiect de Hotărâre nr.25-** Cu privire la organizarea de către Consiliul Local Victoria a manifestărilor dedicate: Zilei Eroilor, Zilelor Or.Victoria, Patronului spiritual al Or.Victoria Sf.Ștefan și Săbători de iarnă.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 - discutii , C3, C4, C5 – avize favorabile

**D-na consilier Pasere Alexandrina** - vă rog să faceți propuneri pentru sumă.

**D-na viceprimar Bratu Cristina** - doresc să fac un amendament, să se organizeze și ziua copilului – 1 iunie, deoarece de câțiva ani tot vorbim și nu am reușit să o organizăm, și propun suma de 7000 lei, iar pentru celelalte activități:

Zilei Eroilor, - 2000 lei

Zilelor Or.Victoria – 100.000 lei

Patronului spiritual al Or.Victoria Sf.Ștefan - 20.000 lei

Săbători de iarnă – 20.000 lei

1 iunie – 7.000

**DI. consilier Stânea Timotei** – propun ca ziua orașului să fie distinct de celelalte sărbători.

**D-na viceprimar Bratu Cristina** – o să venim ca și în anul trecut, dacă obținem finanțare de la Consiliul Județean Brașov, o să depunem proiect. Deoarece anul acesta se vorbește de Centenar noi ne-am propus să aplicăm cu un proiect cu muzică populară, tradiții etc.

Se votează cu 13 pentru, 0 abțineri, niciunul împotriva,

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 52**

**Proiect de Hotărâre nr.26-** Cu privire la aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar la Liceul Teoretic "I.C Drăgușanu" și Colegiul Tehnic "Dr. Al. Bărbat" Victoria.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1- negativ ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**DI. consilier Lup Alexandru** – trebuie făcută mențiunea că plătim din bugetul nostru, le-am oferit apartamente, în anii trecuți ca să stea aici.

**DI. primar Cristian Ghgeorghe** – înainte primeam fondurile de la consiliul județean, avem 4 apartamente.

**DI. consilier Urdea Gheorghe** – regula este că dacă sunt microbuze școlare nu se decontează naveta.

**DI. consilier Badea Costică** – să faceți adrese, pentru apartamente, la școli.

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 5 voturi pentru, 7 împotriva, nicio abținere, hotărârea nu a întrunit numărul de voturi fiind respinsă.

**Proiect de Hotărâre nr.27-**Cu privire la modificareaAnexei II cuprinsă la art.1 din HCL nr. 104/31.08.2017 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al aparatului propriu de specialitate al Primarului Or. Victoria.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**Dl. consilier Stânea Timotei** – propun un amendament ca pe organigramă să apară și serviciul de poliție locală.

**Dl. primar Cristian Gheorghe** – acest lucru nu-l puteți vota acum, inițiați proiect de hotărâre în acest sens. Organigrama s-a modificat pentru că au promovat 2 funcționari. Trebuie referat, prevăzut buget, faceți proiectul de hotărâre și apoi se discută.

**Dl. consilier Stânea Timotei** – am înțeles.

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.**

**Proiect de Hotărâre nr.28-** Cu privire la aprobarea numărului de burse și cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din orașul Victoria aferente anului școlar 2017/2018.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.**

**Proiect de Hotărâre nr.29-**Cu privire la repartizarea unor locuințe care aparțin fondului locativ de stat din Or.Victoria – domeniul privat.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.**

**Proiect de Hotărâre nr.30** - cu privire la aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții "Realizare DALI și documentație tehnică –Reabilitarea corpurilor Școlii Generale aparținând Liceului Teoretic "I.C.Drăgușanu" Victoria"

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.**

**Proiect de Hotărâre nr.31** - privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat pentru derularea și finanțarea în anul școlar 2018 – 2019 din bugetul local al Orașului Victoria a Proiectului educațional "Școală după școală- Împreună spre succes" desfășurat de către Liceul Teoretic "Ion Codru Drăgușanu".

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.**

**Proiect de Hotărâre nr.32** - pentru modificarea și completarea anexei cuprinsă la art.2 din H.CL nr. 3/2018- privind aprobarea taxei speciale de salubritate pentru persoane fizice, pe raza orașului Victoria, și a Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate pentru persoanele fizice din orașul Victoria.

**Inițiator: Primar Cristian Gheorghe.**

Avizele comisiilor: C1 ,C2 , C3, C4, C5 – avize favorabile

**Dl. primar Cristian Gheorghe** – am hotărât să facem această modificare pentru că era multă lume nemulțumită, dar s-a constatat că nu se declară corect și atunci în urma verificărilor vom putea da amendă de 150 lei, scopul este să se declare corect nu să dăm amenzi. La ora actuală sunt declarați în jur de 4000 iar la societate au fost în jur de 6000 . Facem apel și la dvs. să aduceți la cunoștința cetățenilor.

**Dl. consilier Badea Costică** – vă rog să verificați, pe chitanță nu apare luna pentru care s-a achitat.

**Dl. primar Cristian Gheorghe** – o să verificăm.

Nemaifiind discuții se supunea spre aprobare proiectul de hotărâre și se adoptă cu 13 voturi pentru, niciunul împotriva, nicio abținere, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr.**

### **III. DIVERSE**

1. Prezentarea Raportului anual privind starea economică, socială și de mediu a orașului Victoria pentru anul 2017.

S-a luat la cunoștință.

2. Prezentarea demisiei domnului Molnar Sorin, formațiunea politică PNL, din funcția de consilier local în Consiliu Local Victoria, începând cu data de 20.03.2018.

Consiliul Local ia act de demisia dl. Molnar Sorin din funcția de consilier local.

**Dl. primar Cristian Gheorghe** – îi mulțumim domnului Molnar pentru activitatea depusă de-a lungul anilor, a fost și viceprimar, cunoaște problemele orașului, ați desfășurat o bună activitate și sperăm ca și în funcția pe care sunteți să faceți același efort ca orașul să beneficieze de serviciile dvs. Vă mulțumesc pentru rezultatele obținute și vă urez succes în continuare.

**Dl. Molnar Sorin** – vă mulțumesc dl primar, mulțumesc și colegilor cu care am colaborat, vă urez în continuare spor la treabă și succes, sunt încrezător că veți lua hotărâri bune pentru urbia noastră.

**D-na consilier Pasere Alexandrina** – declar ședința închisă.

**PREȘEDINTE,  
PASERE ALEXANDRINA**

**SECRETAR,  
TOCOAIE GABRIELA LENUȚA**